

2. razred PRIRODOSLOVNE gimnazije

Naziv udžbenika	Autor(i)	Nakladnik
KNJIŽEVNI VREMEPLOV 2 , čitanka iz hrvatskoga jezika za drugi razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola	Dragica Dujmović-Markusi, Sandra RossettBazdan	Profil Klett d.o.o.
FON-FON 2 : udžbenik hrvatskoga jezika za drugi razred gimnazije	Dragica Dujmović Markusi	Profil Klett d.o.o.
IZABRATI UDŽBENIK STRANOG JEZIKA KOJI ĆE UČENIK POHAĐATI NEW SUCCESS INTERMEDIATE , udžbenik engleskog jezika za 1. i 2. razred gimnazija, prvi strani jezik NEW SUCCESS INTERMEDIATE , radna bilježnica engleskog jezika za 1. i 2. razred gimnazija, prvi strani jezik ili DEUTSCH IST KLASSE! 2: udžbenik njemačkoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola, 7. i 10. godina učenja DEUTSCH IST KLASSE! 2: radna bilježnica za njemački jezik u drugome razredu gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola, 7. i 10. godina učenja	Bob Hastings, Stuart McKinlay Mihaela Cerovečki Benković, Melani Brezak	Naklada Ljevak d.o.o. Školska knjiga d. d.
MATEMATIKA 2 - 1. DIO : udžbenik za 2. razred gimnazija i strukovnih škola (za 4 ili 5 sati nastave tjedno)	Branimir Dakić, Neven Elezović	Element d.o.o. za nakladništvo
MATEMATIKA 2 - 2. DIO : udžbenik za 2. razred gimnazija i strukovnih škola (za 4 ili 5 sati nastave tjedno)	Branimir Dakić, Neven Elezović	Element d.o.o. za nakladništvo
BIOLOGIJA 2 : udžbenik iz biologije za drugi razred gimnazije	Vedran Balta, Danijel Škrtić	Profil Klett d.o.o.
FIZIKA 2 : udžbenik za 2. razred gimnazije	Jakov Labor, Jasmina Zelenko Paduan	Alfa d.d.
FIZIKA 2: zbirka zadataka za 2. razred gimnazije	Jakov Labor, Jasmina Zelenko Paduan	Alfa d.d.
KEMIJA 2 : udžbenik iz kemije za drugi razred gimnazije	Zora Popović, Ljiljana Kovačević	Alfa d.d.
GEOGRAFIJA 2 : udžbenik iz geografije za drugi razred gimnazije	Hrvoje Drvenkar, Marko Godinić, Josip Jukić, Dragutin Migles	Alfa d.d.
POVIJEST 2 : udžbenik iz povijesti za drugi razred gimnazije	Ante Birin, Tomislav Šarlija, Tihana Magaš	Alfa d.d.
ETIKA 2 – TRAGOVIMA ČOVJEKA , udžbenik etike s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu gimnazija i srednjih škola	Igor Lukić, Marko Zec, Zlata Paštar	Školska knjiga d.d.
HEREDITAS LINGVAE LATINAE : udžbenik latinskog jezika za gimnazije - čitanka	Zvonimir Milanović	V.B.Z. d.o.o.
INFORMATIKA 2: udžbenik iz informatike za 2. razred prirodoslovno-matematičkih i prirodoslovnih gimnazija	Nikola Dmitrović, Sanja Grabusin, Zvonimir Bujanović	Udžbenici.hr.d.o.o.
DOĐI I VIDI 2: udžbenik katoličkoga vjeronauka za drugi razred srednjih škola	Ivo Džeba, Mario Milovac, Hrvoje Vargić, Šime Zupčić	Salesiana d.o.o.